
  
                 

ΠΡΟΣ: Οικονομική Υπηρεσία 
           Τμήμα Λογιστηρίου 

 
ΘΕΜΑ: ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 
«Επισκευή και Συντήρηση γηπέδων Μπάσκετ και Βόλεϋ στο Τρίγωνο  Κάντζας  ΔΕ Παλλήνης» με 
αριθ.μελ 08/2022 
  

Με την παρούσα αίτηση, σας γνωρίζουμε την αναγκαιότητα κατασκευής του έργου με τίτλο «Επισκευή και 
Συντήρηση γηπέδων Μπάσκετ και Βόλεϋ στο Τρίγωνο  Κάντζας  ΔΕ Παλλήνης» με αριθ. μελ 08/2022 
και αντικείμενο την πλήρη ανακατασκευή των αγωνιστικών χώρων που περιλαμβάνει την αποξήλωση του 
υπάρχοντος ασφαλτικού  και την ανακατασκευή αυτού με δημιουργία ρήσεων εκατέρωθεν των πλευρών των 
γηπέδων. Επίσης, προβλέπεται η κατασκευή καναλιού με μεταλλικές εσχάρες περιμετρικά των αγωνιστικών 
χώρων στη νότια και δυτική πλευρά και εν συνεχεία σωληνωτού αγωγού για την απορροή των ομβρίων στο 
πεζοδρόμιο εκτός του Τριγώνου. Επιπροσθέτως, προβλέπεται η κατασκευή ελαστικοσυνθετικού δαπέδου και 
η γραμμογράφηση των αγωνιστικών χώρων σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές για γήπεδα εξωτερικών 
χώρων μπάσκετ και βόλεϋ ενώ στη νότια και δυτική πλευρά θα συμπληρωθεί ή θα αντικατασταθεί όπου 
απαιτείται η υπάρχουσα περίφραξη με νέα ύψους 4 μέτρων. 
Μετά τις παραπάνω παρεμβάσεις ο χώρος θα καταστεί λειτουργικός, κατάλληλος και ασφαλής για τις 
συγκεκριμένες αθλοπαιδιές 

 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ – ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
 

Ο προϋπολογισμός του έργου με τίτλο «Επισκευή και Συντήρηση γηπέδων Μπάσκετ και Βόλεϋ στο 
Τρίγωνο  Κάντζας  ΔΕ Παλλήνης» και με αριθ. μελ 08/2022, ανέρχεται στο ποσό των 74.242,94€ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και αναμένεται να βαρύνει την εγκεκριμένη πίστωση σε βάρος του Κ.Α. 
15.7336.0011 του οικονομικού έτους 2022 (ποσό 74.242,94€) του Δήμου Παλλήνης για την πληρωμή της 
δαπάνης αυτού. 
 

ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ: 

Η επιλογή του αναδόχου για την εκτέλεση των εργασιών, θα πραγματοποιηθεί από το Δήμο Παλλήνης με τη 
διαδικασία της απευθείας ανάθεσης και με κριτήριο τη βέλτιστη οικονομική προσφορά βάσει τιμής, σύμφωνα 
με το Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε με το Ν.4782/2021 και η επίβλεψη του έργου θα γίνει από την 
Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου. 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ CPV: 45212290-5 - Επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων 
  

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ: ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

 
 
 
 
 

ΓΕΡΑΚΑΣ,   15/06/2022 
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 16854 
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 Αικ.Κουμπλή 
Τοπογράφος Μηχ/κός                                                                                                                             

Ο Προϊστάμενος Τμ. 
Κτιριακών Έργων και Κ.Χ Χώρων 
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